
□回収数 件 （出席者数359人、回収率94.15％）

○性別内訳

227 件（71.0％）、 95 件（23.7％）、 16 件（5.3％）

○年齢別内訳

○地区別回収内訳

338

80代～ 無回答

0 13 9 0

男性 女性

無回答

合　計

0 110 40

70代60代

0.3%

13

50代

0女　性

男　性 22 33

区　分 10代 20代 30代 40代

5.3%

18

0 2

9 3

11.8% 16.6% 45.0% 17.4%

5 18 22 35

1 0 40 56 152

1

0 0 0 0 1 7 6

1 0

59

2.7% 0.9%

地区名 井　原 出　部 高　屋 大　江 稲　倉 木之子

0.0%

県　主

件　数 14 27 34 38 0 37 38

20 7 63

地区名 荏　原 野　上 青　野 西江原 芳　井

第７回「市民の声を聴く会」アンケート結果

無回答

美　星

件　数 21 16 23



問１　議会からの報告内容

①わかりやすかった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③わかりにくかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 132 39.1% 141 41.7% 29 8.6% 36 10.6%

○性別内訳

性別

男　性 81 35.7% 104 45.8% 22 9.7% 20 8.8%

女　性 42 44.2% 33 34.7% 5 5.3% 15 15.8%

無回答 9 56.2% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 8 44.4% 9 50.0% 1 5.6% 0 0.0%

４０代 20 50.0% 18 45.0% 0 0.0% 2 5.0%

５０代 21 37.5% 22 39.3% 7 12.5% 6 10.7%

６０代 49 32.2% 67 44.1% 16 10.5% 20 13.2%

７０代 26 44.0% 22 37.3% 4 6.8% 7 11.9%

８０代～ 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1%

無回答 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答



○地区別内訳

地区名

井　原 2 14.3% 6 42.9% 1 7.1% 5 35.7%

出　部 12 44.5% 8 29.6% 1 3.7% 6 22.2%

高　屋 7 20.6% 21 61.7% 4 11.8% 2 5.9%

大　江 20 52.6% 15 39.5% 2 5.3% 1 2.6%

稲　倉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 21 56.8% 10 27.0% 0 0.0% 6 16.2%

県　主 23 60.5% 9 23.7% 4 10.5% 2 5.3%

荏　原 2 9.5% 15 71.4% 3 14.3% 1 4.8%

野　上 5 31.3% 8 50.0% 0 0.0% 3 18.7%

青　野 8 34.8% 10 43.5% 2 8.7% 3 13.0%

西江原 9 45.0% 7 35.0% 4 20.0% 0 0.0%

芳　井 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6%

美　星 19 30.2% 32 50.8% 7 11.1% 5 7.9%

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答



問２　ワークショップについて

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 207 61.2% 108 32.0% 13 3.8% 10 3.0%

○性別内訳

性別

男　性 119 52.4% 90 39.7% 13 5.7% 5 2.2%

女　性 75 78.9% 15 15.8% 0 0.0% 5 5.3%

無回答 13 81.2% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 29 72.5% 8 20.0% 2 5.0% 1 2.5%

５０代 37 66.1% 15 26.8% 1 1.8% 3 5.3%

６０代 85 55.9% 56 36.9% 7 4.6% 4 2.6%

７０代 36 61.0% 19 32.2% 2 3.4% 2 3.4%

８０代～ 5 55.6% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答



○地区別内訳

地区名

井　原 9 64.3% 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3%

出　部 18 66.7% 8 29.6% 0 0.0% 1 3.7%

高　屋 14 41.2% 13 38.2% 5 14.7% 2 5.9%

大　江 33 86.8% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0%

稲　倉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 29 78.4% 8 21.6% 0 0.0% 0 0.0%

県　主 33 86.8% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0%

荏　原 0 0.0% 14 66.7% 6 28.5% 1 4.8%

野　上 7 43.7% 8 50.0% 0 0.0% 1 6.3%

青　野 12 52.2% 10 43.5% 0 0.0% 1 4.3%

西江原 16 80.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

芳　井 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

美　星 30 47.6% 30 47.6% 1 1.6% 2 3.2%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答



※ワークショップについて

①「良かった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

いろいろな意見がわかった。 井原 60 男

意見が出やすい 井原 60 男

自由な意見を出すことができる。 井原 50 男

グループごとの色々な意見が聞けてよかったと思います。 井原 40 女

他人の考えが分かって良かった。 井原 60 女

考え方が共有できた。 出部 50 男

いろんな意見を自由に言って、その解決アイデアへもっていく。 出部 60 男

色々な意見が出てきて良かった。 出部 30 男

様々なことについて自由に意見交換ができた。 出部 60 女

各自の素朴な意見が出しやすかった。 出部 60 男

まちづくりを見直す契機となった。 出部 70 女

考えがしっかりまとまって良かった。 出部 60 女

井原の将来像を。 出部

井原、我が街のことを改めて考えることが出来た。 出部 50 女

いろいろな意見が聞けて良かった。 出部 60 女

みなさんの話を聞けてよかった。 出部 50 男

意見が出にくい事が多いはずなのに個々の考え方や発言が聞けたので良かった。 出部 70 男

いろいろな町おこし（市おこし）のアイデアを聞くことができた。 出部 60 女



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

いろいろな立場の人の意見が聞けた。 出部 50 女

まとまっていた。 出部 60 男

すぐに思い出せないが、考えていく中で街がみえてくるし、課題も見えてきた。生活の
中で気がついたことが出すことができた。

高屋 50 女

率直な意見が聴けて良かった。 高屋 40 男

みんなの意見がきけた。 高屋 60 男

いろいろな意見があることに気が付いた。 高屋 50 男

みんなの意見がスムーズに出る。 高屋 60 男

初めてのことなので。 高屋 50 男

短時間で多くの意見が聞ける。 高屋 50 男

だいたい皆さんの意見は同じであると思う。 高屋 80 男

考え方が全員同じと思った。 高屋 70 男

意見が出やすい（質疑より） 高屋 80 男

わかりやすかった。 高屋 80 男

自由参加。 高屋 70

いろいろな人の話を聞けたから。 大江 50 女

地域の人の声が聞けて良かった。 大江 30 男

地域の人たちと話が出来てよかった。 大江 40 男

皆の意見が聞けた 大江 70 男

他の人の色々な発想等聞けたと同時に真剣に考えられている点。 大江 60 男

個人の思いが自由に出せること。全く知らなかった人の思いが聞ける。 大江 60 女

活発に意見が出せて良かった。 大江 40 女

色々な意見が聞けた。 大江 60 男

１つの問題に様々な方の意見が聞けた。 大江 50 女

参加型で自由に発表できた。 大江 60 女



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

具体的な意見が多くとても参考になりました。 大江 60 男

年齢別に多くの意見が出て良かったです。 大江 70 女

将来の井原（大江）の理想の姿が見えてきた。 大江 60 男

地域の方々を意見交換できて良かった。他の方々の自分たちの住むまちへの思い・
考えが知れて良かった。

大江 40 女

様々な年代の方の意見が聞けたから。 大江 40 女

わかりやすく進行できたと思う。 大江 60 女

同じ地域に住む人で、自分とは違う考え方やなるほどといった意見もあり、自分の住ん
でいるまちの事をあらためて考える機会ができました。

大江 40 女

具体的な意見交換が出来て良かった。 大江 60

ワークショップでよく話し合いができた。 大江 40 男

参加された方々の色々な意見が聞けたこと。 大江 40 男

地域の事を考える事ができた。 大江 40 男

考え方の違いがあることもわかった。 大江 50 男

なかなか普段集中してこういう議題を話し合うことがないので、良い取り組みだと思う。 大江 40 男

参考になった。 大江 60 男

自分と違う世代の方の意見等が聞けて良かった。 大江 50 女

若い人の意見、思いを聞けた。 大江 60 男

ディスカッションする機会を与えていただきました。 大江 30 男

みなさんの意見が聞けて良かった。 大江 70 男

自由な意見が多く出たのが良かった。 木之子 60 男

いろいろな意見が出て良かった。 木之子 70 男

集団で検討の機会が持てた。アイデアの集約。市の現状承知できた。 木之子 70 男

現実の理解を深める良い機会例となった。 木之子 60 男

意見交換できた。 木之子 70

話し合う場所が出来た。 木之子 70 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

意見交流が良かった。 木之子 40 男

細かい内容はわからないことが多かったですが、全体の説明はわかりました。同じ班の
方が井原市についてどのように客観視しておられるのかが聞け貴重でした。

木之子 30 女

様々な意見が出た。 木之子 40 男

色々な方の意見が聞けた。（良い面も悪い面も） 木之子 30 男

自分の意見が市政に反映される。 木之子 70

いろいろな意見が聞かれた。 木之子 60 女

いろんな意見が言えたから。 木之子 50 男

住みたい町づくりの意見をみんなで話せた事。 木之子 50 男

話し合いに意見を伝えられた。 木之子 60 女

色々な考え方がありましたので有意義でした。 木之子 60 男

長年木之子に住んでいてもわからない事や新たな発見等あり色々な意見が聞けて良
かった。

木之子 30 男

個人個人自由に意見が出て、堅苦しくなくてよかった。 木之子 50 女

グループの人としっかり話ができた。 木之子 50 女

いろいろな意見があるなぁと思いました。 県主 40 男

たくさんの考えが聞けた。 県主 40 男

色々な意見があることがわかったから。 県主 70 男

様々な意見が出る。 県主 50 男

みんなの意見が聞けてよかった。 県主 40 女

皆の意見が聞けて良かった。 県主 40 女

問題が明確に出てわかりやすかったです。 県主 40 女

色々な意見、アイデアが聞けて良かった。 県主 30 女

皆さんの意見が聞けたので。 県主 50 女

いろいろな意見が言えた、聞けた。 県主 30 女

皆さんの考えがよくわかり、自分と同じ思いの人の多さ。 県主 50 女



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

色々な人の考えを聞くことができてよかった。 県主 40 女

多くの意見が聞けた。 県主 50 女

みんな色々なことを考えているな。 県主 50 女

県主に対する思いがわかり良かった。 県主 30 女

こんな地域に住んでみたいとワークショップで思いました。 県主 40 女

地域課題について皆さんの意見が聞けた。 県主 60 男

多くの人の意見が聞けてよかった。 県主 60 男

個人の意見が聞けてよかった。 県主 60 男

具体例をあげて意見を述べたのでよかった。 県主 80 男

意見が多く出たこと。 県主 70 男

各人の思いが発表できた。 県主 70

議員と話が出来た。 野上 60 男

今後の方向づけの参考 野上 60 男

色々な意見が出た。 野上 50 男

ワークショップで集約したものが、野上の共通認識として取り上げられるため、市民と議
会との風通しがよくなると思う。

野上 60 男

他者のお話を聴くことにより考え方の広がりができる 野上 40 女

地区の良い所がわかりました。 野上 60 男

色々な意見が聞けた。 青野 50 男

他の人の意見が聞けた。 青野 50 男

いろいろな考え方があり良かった。 青野 60 男

問題点が明確になった。 青野 60 女

思っていることは皆同じであったことが知れて良かった。 青野 60 女

自由に意見を書くことができた。 青野 40 女

わかりやすかった。 青野 60 女



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

ワークショップそのものは進行を含めて良く練られていた。 青野 60 男

幅広い世代での意見が聞かれて良かった。 青野 30 男

自由な意見が言えて良かった。 西江原 60 男

井原市の問題点がよくわかった。 西江原 60 男

日頃あまり考えないのでしっかり考えることが出来ました。 西江原 60 女

初めての経験だったので良かった。新鮮であった。 西江原 60 男

活発な意見が出た。 西江原 60 男

言いやすい会となりました。 西江原 70

自由な発言ができた。 西江原 60 男

みなさんの意見が聞けて勉強になりました。もっと市政に関心を持ちたいと思います。 西江原 60 女

自由に意見が言えた。 西江原 60 男

色々と意見が出しやすかった。 西江原 70 男

自分が住んでいる町について具体的に考えたことがありませんでしたが、地域の将来
について考えるきっかけになりました。

西江原 60 女

人数は少なかったが、よい話し合いができ、前向きな気持ちになったから。 芳井 60 男

とても多くの人達と同席して良かったです。 芳井 60 男

村に若者が戻る事を思いながら。 芳井 60 男

楽しく話が出来たし議員さんとも和気あいあいで良かった。 美星 70 女

楽しかった。議員さんと親しく話せて良かった。 美星 70 女

内容が良くわからなかった。久しぶりにこのような作業をしました。いい交流になりまし
た。

美星 70 女

黙っていてはわからないので良い機会でした。 美星 60 男

自分とは違う年代立場の人の意見を聞けるのは新鮮でした。 美星 30 女

進行、説明も良かった。 美星 60

地区の良い悪いがわかった。 美星 50 男

参加者が考えることができた。 美星 60 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

意見がもう少し具体的であればよい。 美星 70 男

大勢で考え意見を出し合う。 美星 60 男

多くの考えが聞けた。 美星 50 男

初参加で良かったと思います。 美星 60 男

テーマが大きく、まとめ方がむずかしいところもあったが、色々と意見が出てよかった。 美星 60 男

はじめて参加させてもらいました。市民の声を実現させてほしいです。 美星 50 女

参加者の声が聞けた 美星 60



※ワークショップについて

②「どちらともいえない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区 年代 性別

参加人数が少なかった。 井原 60 男

すぐに結果が出てこない。 出部 60 男

ワークショップという言葉もわからなかったので最初は少し戸惑いました。 出部 50 女

各個人のレベルUP。 出部 60 男

雑談が多くて先に進まない。 高屋 60 女

わかる部分もあったがわからない部分が多いから。 高屋 30 男

テーマが漠然としすぎて、アイデアが出しにくかった。 高屋 30 男

毎回同じ意見が多い。 高屋 60 女

いまいち行いが不明。 高屋 70 男

どれだけ上向いた結果の報告が必要（次回迄に） 高屋 80 男

良い点、悪い点があっても、具体的解決策がない。 高屋 70 男

少々理解しにくい面が多かった。 高屋 80 男

時間が短い。 大江 30 男

テーマが大きすぎる。 大江 70 男

この意見が本当に反映されるかどうかわからないから。 大江 30 男

はじめての参加だったので。 木之子 40 男

意見を出したが良い所、悪い所むずかしかった。でも、他の方の意見、考えが聞けて
良かったです。

木之子 40 女

議論を深められない。 木之子 60 男

将来ビジョンは各人持っている。 木之子 60 女

ワークショップに慣れていないため。 木之子 60 女

時間が短く本題までに達しなかった。テーマが多すぎ。 木之子 60 女

自由に意見が言え、和気あいあいとできる点は良いが具体的な改善ができるか疑問。 県主 60 男



理　　　　　　　　　由 地区 年代 性別

時間が少ない。班のリーダーを議員さんでやっては。 荏原 60 男

時間が少なく、やった事がどう反映されるか。 荏原 60 男

出る内容が過去の意見と変わっていない。新しい意見がでていない。 荏原 40 男

事前に考えておく事が大事だと思った。 荏原 70 男

それぞれの思いがあり、なかなかまとまりにくい。 荏原 60 男

内容がよくわからない。 荏原 60 男

なかなか意見が出なかった。 荏原 60 男

ワークショップについていまいちわからない。 荏原 50 男

初めてだから。 荏原 50 女

内容が広すぎて時間が短い（ワークショップ） 野上 50 男

参加人数と時間が少なかったこと。野上についてなのか井原市についてなのか論点
があいまいになりやすかった。

野上 30 男

現実味にかける。 青野 60 男

市議一人ひとりのグレードを上げる。 青野 60 男

自由な意見交換ができて良かった。また、他のグループや若い人の考えも聞けて良
かった。

青野 60 男

普段考えていないのでなかなかアイデアが出てこない。 青野 60 男

ワークショップは人をさそいにくい。敷居が高い。やってみると楽しいのだが。 青野 50 男

議会に届ける声としてはもう少し具体的な意見になっても良かったと思う。住民同士で
は日常レベルの内容。日常レベルのコミュニケーション。

青野 40 男

以前の形式の方が活発な意見交換が出来て良かったと思う。 青野 30 男

ムズい。 青野 50 男

結果の発表は想像どおりです。 西江原 70

参加人数が少なく本当に市民の声になったかどうか 芳井 80 男

言いっぱなし、書きっぱなしのような感じがした。 美星 60 男

意見が取り入れられるかわからない。 美星 50 男

方法が未だ理解されていないと思う。 美星 40 男



理　　　　　　　　　由 地区 年代 性別

問題点にどこまで本気で取り組んでもらえるか。 美星 60 男

時間が短い。 美星 70 男

急に言われ思いつかない事が多かった。。 美星 60 男

これを生かすことができれば。 美星 50 男

もう少し多くの年代の意見が必要 美星 50 男

テーマが広すぎる。もっと身近なものが。 美星 60 男



※ワークショップについて

③「良くなかった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

分かりにくい 高屋 40 男

市民の声を聴く会の意味がない。 高屋 40 男

毎年同じ内容である。 高屋 60 男

自分達のメシの種は選挙の時の様に自分達の足で自分達の仕事を見つけては。 高屋 60 男

これで市民の声が本当吸収出来るのですか。又、反映されるのですか。 高屋 80 男

目的が明確でない。前回のワークショップで具体的対策が不明。 荏原 60 男

出席する層はほとんど男性である。今回のワークショップにふさわしい層は女性、若者
である。アンマッチ。

荏原 60 男

これが（このやり方）市民生活の改善につながるとは思えない。 荏原 60 男

時のムダ。本来出席議員（議会）の考えを聞きたい。その上で話し合い。 荏原 60 男

市民の声を聴く会でする方法ではないように思います。 西江原 70 男

市民の声を聴く会だけではだめ。 美星 60 男



問３　全体の時間について

①長かった　　　　　　②ふつう　　　　　　③短かった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 63 18.6% 239 70.7% 30 8.9% 6 1.8%

○性別内訳

性別

男　性 40 17.6% 165 72.7% 20 8.8% 2 0.9%

女　性 22 23.2% 61 64.2% 8 8.4% 4 4.2%

無回答 1 6.3% 13 81.2% 2 12.5% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 3 16.7% 13 72.2% 2 11.1% 0 0.0%

４０代 9 22.5% 28 70.0% 3 7.5% 0 0.0%

５０代 12 21.4% 37 66.1% 7 12.5% 0 0.0%

６０代 30 19.8% 109 71.7% 11 7.2% 2 1.3%

７０代 8 13.5% 42 71.2% 6 10.2% 3 5.1%

８０代～ 1 11.1% 7 77.8% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3%

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答



○地区別内訳

地区名

井　原 0 0.0% 12 85.7% 0 0.0% 2 14.3%

出　部 4 14.8% 22 81.5% 1 3.7% 0 0.0%

高　屋 13 38.2% 15 44.1% 6 17.7% 0 0.0%

大　江 3 7.9% 30 79.0% 4 10.5% 1 2.6%

稲　倉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 13 35.1% 20 54.1% 4 10.8% 0 0.0%

県　主 11 29.0% 26 68.4% 0 0.0% 1 2.6%

荏　原 5 23.8% 12 57.1% 3 14.3% 1 4.8%

野　上 0 0.0% 12 75.0% 3 18.7% 1 6.3%

青　野 1 4.4% 21 91.3% 1 4.3% 0 0.0%

西江原 3 15.0% 17 85.0% 0 0.0% 0 0.0%

芳　井 1 14.3% 3 42.8% 3 42.9% 0 0.0%

美　星 9 14.3% 49 77.8% 5 7.9% 0 0.0%

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答



問４　今回の市民の声を聴く会について

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 204 60.4% 98 29.0% 17 5.0% 19 5.6%

○性別内訳

性別

男　性 120 52.8% 78 34.4% 15 6.6% 14 6.2%

女　性 70 73.7% 18 18.9% 2 2.1% 5 5.3%

無回答 14 87.5% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 32 80.0% 4 10.0% 3 7.5% 1 2.5%

５０代 31 55.3% 16 28.6% 3 5.4% 6 10.7%

６０代 81 53.3% 56 36.8% 7 4.6% 8 5.3%

７０代 37 62.7% 15 25.4% 3 5.1% 4 6.8%

８０代～ 8 88.9% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答



○地区別内訳

地区名

井　原 6 42.9% 4 28.6% 1 7.1% 3 21.4%

出　部 17 63.0% 6 22.2% 1 3.7% 3 11.1%

高　屋 13 38.2% 15 44.1% 4 11.8% 2 5.9%

大　江 33 86.8% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0%

稲　倉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 28 75.7% 7 18.9% 1 2.7% 1 2.7%

県　主 30 79.0% 7 18.4% 0 0.0% 1 2.6%

荏　原 2 9.5% 13 61.9% 4 19.1% 2 9.5%

野　上 7 43.7% 6 37.5% 1 6.3% 2 12.5%

青　野 12 52.2% 10 43.5% 0 0.0% 1 4.3%

西江原 15 75.0% 3 15.0% 1 5.0% 1 5.0%

芳　井 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

美　星 36 57.2% 20 31.7% 4 6.3% 3 4.8%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答



問５　次回の「市民の声を聴く会」に参加されますか

①参加する　　　　　　②参加しない　　　　　　③わからない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 144 42.6% 31 9.2% 154 45.5% 9 2.7%

○性別内訳

性別

男　性 103 45.4% 27 11.9% 93 41.0% 4 1.7%

女　性 29 30.5% 3 3.1% 58 61.1% 5 5.3%

無回答 12 75.0% 1 6.2% 3 18.8% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 6 33.3% 0 0.0% 12 66.7% 0 0.0%

４０代 17 42.5% 4 10.0% 19 47.5% 0 0.0%

５０代 15 26.8% 2 3.5% 37 66.1% 2 3.6%

６０代 65 42.8% 21 13.8% 63 41.4% 3 2.0%

７０代 35 59.3% 4 6.8% 17 28.8% 3 5.1%

８０代～ 5 55.6% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.4%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答



○地区別内訳

地区名

井　原 6 42.9% 1 7.1% 5 35.7% 2 14.3%

出　部 16 59.3% 2 7.4% 9 33.3% 0 0.0%

高　屋 11 32.3% 4 11.8% 19 55.9% 0 0.0%

大　江 23 60.5% 1 2.6% 14 36.9% 0 0.0%

稲　倉 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

木之子 11 29.7% 3 8.1% 22 59.5% 1 2.7%

県　主 18 47.4% 2 5.3% 17 44.7% 1 2.6%

荏　原 3 14.3% 6 28.6% 11 52.4% 1 4.7%

野　上 7 43.8% 0 0.0% 7 43.8% 2 12.4%

青　野 11 47.8% 2 8.7% 10 43.5% 0 0.0%

西江原 10 50.0% 2 10.0% 7 35.0% 1 5.0%

芳　井 2 28.6% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

美　星 26 41.3% 8 12.7% 28 44.4% 1 1.6%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答



※参加する、参加しないの理由

①「参加する」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

話し合いの場を多くできれば良い。 井原 60 男

少しでも住みよい地区にしたい。 出部 60 男

いろいろな意見を聞くことができることと、それがどのように実行されるかが楽しみ。 出部 60 女

他の人への門戸をもっと広げて欲しい。 出部 60 男

井原をやはり発展してほしい願いから。 出部 60 女

一同に会する時間は重要だと思います。様々な意見が出て良かったと思います。 出部

自分がいつも考えていかないといけないと思うから。 出部 60 女

ためになる。 高屋 60 男

ワークショップはよくない。 高屋 60 男

今後も市民のアイデアを生かしていく場は大切にしたい。 高屋 60 男

多くの意見を聞ける。 高屋 50 男

好感もてる回答を求む。 高屋 80 男

ワークショップ形式で西田市議と接触が多く良かった。 高屋 80 男

わかりやすかったから参加する。 高屋 80 男

また地域の人たちと話がしたいです。 大江 40 男

みんなの思いが聞けてよかった。 大江 60 女

個人で思いつかない考えが聞ける。 大江 60 男

現状の問題点を様々な視点でとらえられるから。 大江 30 男

集まって話し合う事に意義がある。 大江 70 男

具体的な意見が多くとても参考になりました。 大江 60 男

おもしろい人がいたから。 大江 30 男

前回の問題がどう活かしているかを確認したい。 大江 60 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

若い人の意見が聞ける。 大江 60 男

もっと掘り下げて意見交換したい。 大江 60

自分たちで作業する事ができたので。 大江 40 男

貴重な意見を聞ける。 大江 30 男

このような会合がたくさんあれば良い。 大江 70 男

気軽に参加できて議会の内容も良くわかった。 木之子 60 男

みんなの意見を聞きたい。 木之子 70 男

今後の市政に期待できる。 木之子 40 男

市を活性化するには多数の人が参加する必要がある。 木之子 70

考え、思いを発表できる。 木之子 60 女

今回と次回を比較してみたいと思います。 木之子 60 男

色々な意見やコミュニケーションがとれて良かった。 木之子 30 男

色々な意見が言える。 県主 40 男

いつも出ている。 県主 50 男

いろいろな意見を聞くことができる。 県主 70 女

色々な世代の方が集まり自分自身勉強になりました。 県主 40 女

勉強になりました。（地域の事がよくわかったので） 県主 40 女

意見が言えるので。 県主 50

市民一人ひとりの意見が言える。 県主 60 男

要望ができる。 県主 80 男

議会に提案できれば。 県主 70 男

地区の声を聞く事が出来た。 県主 70 男

議員が活動しやすい環境をつくるのも投票した者のつとめだと思う。 荏原 60 男

せっかくの機会だから。 荏原 60 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

参加者が少ないため、近所に声かけしていく。出る事から物事は始まる。 荏原 60 男

テーマを事前にだしては。 野上 50 男

引っ越してきて初めての参加です。どのような内容なのか知りたかった。 野上 40 女

毎年来ているので来年も来ると思う。 青野 50 男

改善されていくのであればの条件付きで。 青野 40 男

市議の声が聞きたい。 青野 50 男

住民として当然。 青野 60 男

皆さんの意見が聞けて良かったです。 青野 60 女

別の用事がなければぜひ参加します。 青野 60 女

ワークショップは初めての参加でしたが良かった。 青野 30 男

みんな井原をよくしていきたいから一人ひとりが考えないといけないです。 西江原 60 女

役員だから。 西江原 60 男

報告内容を聞くため 西江原 70 男

普段真剣に考えたことが少ないので意見が出来て良かった。 西江原 70

時間割が出来てよかった。 西江原 60 男

立場上。 西江原 70 男

平素から政策を良く見る必要がある。 西江原 70

毎年参加しています。いろんな方と話し合う場は楽しいですし、とてもいい機会です。 芳井 40 女

色んな意見が聞けた。 芳井 60 男

楽しかった。 美星 70 女

楽しかった。 美星 70 女

はじめての参加でした。勉強したいです。 美星 70 女

井原市を良くしたい。 美星 60

議会の事が理解できる。 美星 60 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

改善できるものから進めて下さい。 美星 70 男

住民の考え方が共有できるから。 美星 40 男

市政に関心がある美星の意見を言う会になる。 美星 60



※参加する、参加しないの理由

②「参加しない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

他にしたいことがある。 井原 60 男

いろいろな人の意見が集まるべき。 出部 60 男

問題点はいつも同じで改善がない。 高屋 60 女

あまり興味なし。 高屋 40 男

具体的成果が１つほしい。 大江 60 男

具体的な知識がわからない。 木之子 60 女

意見を言っただけ、言った事が地区に反映されるとは思われない。 県主 60 男

地元議員を中心とした地元独自の話題について議論する場が必要。 荏原 60 男

今回で内容を理解したため。 荏原 40 男

参加者が少ない。 荏原 60 男

若い人の意見を聞く。 青野 60 男

仕事が忙しい。 西江原 60 男

主旨がよくわからない。 美星 60 男

生かされてない。 美星 60 男

他の人にも参加してもらうため。 美星 60 男

我が町が住みやすい所にしたい。 美星 60 男



※参加する、参加しないの理由

③「わからない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

時間が合えば参加したい。 井原 50 男

時間があれば参加したい。 井原 40 女

都合がつけば来ます。 井原 60 男

テーマが重い。 出部 60 男

予定があえば。 出部 30 男

都合がつけば参加したい。 出部 50 女

ワークショップの事項の早めの公開。 出部 60 男

今日書いた付箋が全て議会に届いて検討されるなら参加したい。 出部 50 女

前回までの意見が現実的になっている事が見当たらない。 高屋 50 女

毎年意見があまり変わらないから。 高屋 60 女

今回は団体に属していての参加でした。個人になるとどうなるか。参加しにくいかなと
いうのが本音です。

高屋 50 女

具体的に解釈できている事例が見えてこない。 高屋 50 女

考えがまとまらない。 高屋 40 男

同じことの繰り返しなら参加する意味がない。 高屋 50 男

答弁が良くなかった。意見が反映されてないように思う。たくさんあるので難しいと思い
ますが。改善点が見られない。

高屋 40 女

毎回同じ意見が多い。 高屋 70 男

高齢者のため。 高屋 80 男

毎回同じ事が多い。 高屋 70 男

これで市民の声が本当吸収出来るのですか。又、反映されるのですか。 高屋 80 男

チャンスがあれば。 大江 50 女

平日の晩に開催されているので仕事の都合によっては参加しにくい。 大江 40 女

平日なので出られないかもしれない。 大江 60 女



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

予定が未定。 大江 40 男

開催の情報がわかるか… 大江 50 女

高齢のため健康面に不安がある。 木之子 70 男

業務予定による 木之子 70 男

実行されるものかどうかわからない。現実味のあるものかどうかわからない。 木之子 60 男

声がかかれば参加します。 木之子 40 男

団体長として参加したので次回は未定です。 木之子 30 女

都合が合えば。 木之子 40 男

同じくらいの年齢だと意見がだいたい同じ。 木之子 30 男

用事があるかどうかわからないから。 木之子 60 女

平日は会社のため。 木之子 50 男

主婦はこの時間は少しむずかしいです。もう少し短い時間であれば良い。 県主 40 女

初めて参加したが、色々な世代の色々な意見を初めて聞き参考になった。 県主 30 女

忙しいので。 県主 30 女

今回は役員。 県主 50 女

夜疲れている時間に長すぎる。 県主 50 女

都合がつけば参加できるが、その時にならないとわからない。 県主 50 女

もっとやり方を考えないと。 荏原 60 男

本当に意味があるのか。 荏原 60 男

内容がよく理解できない。 荏原 60 男

時間の都合がつけば出る。 荏原 50 男

今回は自治会長として参加したが、若者の参加も少なく、やや市民の声の幅の狭さを
感じたため。

野上 30 男

今回は自治会の役員なので参加しました。 青野 60 男

昨年と同じような顔ぶれだった。若い世代の人に参加していただいて意見を聞かせて
ほしい。

青野 50 男



理　　　　　　　　　由 地区名 年代 性別

一方通行で終わりたくないがこれが現状かな。 青野 60 男

ワークショップで何を実行しようとするのか分からない。長年の地域が抱える行政課題
ははっきりしている。これに取り組む方法が見えない。

青野 60 男

ムズい。 青野 50 男

もっと大勢の人達に来てもらいたい。 芳井 60 男

議員提案が少なく勉強不足。 芳井 80 男

日時日程によっては都合がつかない 美星 60 男

美星全体でなく昔みたいに小地域での会議等の方が具体的な話が出ると思う。 美星 60 男

なかなか反映するまでに時間がかかるので。 美星 40 女

来年役員になるとは限らないから。 美星 30 女

仕事などと兼ね合いにて。 美星 40 男

先のことはわからない。 美星 60 男

高齢の両親と同居のため。 美星 60 男

都合により。 美星 50 男

予定未定。 美星 50 男



問６　お気づきの点がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

参加人数がなぜ少ないのか問題と思います。 井原 60 男

ワークショップ良 井原 60 男

初めてのワークショップで解りにくい部分があった。 井原 50 男

参加者があまりにも少ない。 井原 70 男

内容把握してない「こと」の発表については疑問を持ちにくい。 井原 60 男

市議以外の地区の参加２６名。参加のPRについても、もう少し考えてはどうか。 出部 60 男

一人ひとりの考えを吸い上げるワークショップはとても有功な方法。 出部 60 女

計画、実行、結果、反省のサイクルを明示して欲しい。 出部 60 男

参加者が増えることを望む。 出部 70 女

いろんな人の意見が聞けて良かったです。 出部 50 女

日々のことに追われてなかなか考えられなかった。 出部 50 女

もっと多くの人に参加してほしい。お知らせくんで町民にしっかりと知らせる。 出部 60 女

テーマが漠然。テーマを絞っては。 出部 60 男

議員さんの視察報告をこの場でしてもらえるといいと思いました。視察をして参考に
なったことやどのように井原市に役立てようとしているのかなど具体的に話して下さい。

出部 60 女

この会のPRが不足していた。お知らせくんを利用して。 出部 60 男

各種団体だけでなく、もっと町民の方からの意見を聞いた方がよいと思う。 高屋 50 女

企業、学校で人が集まらないのなら、自然はなくても観光で人は呼べると思う。シンガ
ポールのように人の発想と努力で観光客は呼べると思います。

高屋 60 女

もっと時間があるとわかりやすく説明していただけたかなと思います。 高屋 50 女

時間を守ってもらえれば。 高屋 30 男

議員はもっと勉強して下さい。 高屋 60 男

一般質問の内容がどうなんでしょう。ヨーロッパのように議員報酬は少なく市民に還元
していくようにしていただきたい。

高屋 40 女

ワークショップはしない方がよい。質問内容は事前に通告すべき。 高屋 60 男

前もって意見をする事がよいと思う。 高屋 80 男



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

地元議員の参加が主の方が良いと思います。 高屋 80 男

２時間は必要。 大江 70 男

具体策が報告されない。 大江 60 男

テーマ（詳細）を事前に住民に知らせておくのもよい。 大江 60 男

ワークショップの説明がわかりづらい。カタカナが多すぎる→時間が少なくなる。 大江 60 男

初めて参加しましたが、有意義に話が出来た。 大江 40 男

総合統括した結果を周知して欲しい。 木之子 70 男

情報の多い環境の下でのワークショップというものがあれば。 木之子 60 男

時間が短い。 木之子 70 男

長年に渡り、同じ意見が多い。改善が出来ていない。 木之子 40 男

小田川の整備を希望します。（雑木を切る） 木之子 70 女

皆さんの井原市に対する意見が聞かれてとても勉強になりました。 木之子 60 女

班発表に時間制限あればいいかと思う。 木之子 60 女

もう少し議員さんと意見交換ができれば良かった。 木之子 30 男

市議さんのビジョンがわからない。 木之子 60 女

市民の声を聴いていただけることは大変ありがたい。 木之子 60 女

あらかじめ提案して頂けたら嬉しいです。 県主 70 女

良かった。 県主 30 女

年齢問わず、こういう場はすごく良いと思います。 県主 40 女

前回の回答を含め少し発展した会になったと思います。 県主 60

昨年も同様の意見を出したようですが、何も変わっていないように思う。 県主 女

実現できればありがたいことが多かった。 県主 80 男

議会もマンネリの感あり。これでは活性化は難しい。 荏原 60 男

議員さん自ら女性や若者に面談する機会を設けるよう検討してもらいたい。 荏原 60 男



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

問題点について、各議員さん個人の意見も聞きたい。 荏原 40 男

本当に意味があるのか。 荏原 60 男

各年齢層のバランスよく参加者があると良い。 野上 40 女

先進地視察をされたらその報告が聞きたいです。 青野 60 男

終わりの時間が決められているというのは良い。始まりの時間７時は少し早い。 青野 50 男

人数が少ない。 青野 40 男

ワークショップだから参加しにくいという声がある。 青野 50 男

議会の報告について、昨年の意見に対しての結果が聞きたい。（青野から出た意見に
対する）

青野 50 男

市議の方々がそれぞれの班に入ってディスカッションができ良かった。 青野 60 男

神戸口の道路拡張はずっと長い間の課題ですが、全然改善されない。真剣に取り組
んでほしい。

青野 60 女

議会基本条例に基づく一般市民の意見聴取方法、手段としてふさわしいのか疑問。当
地区ではワークショップでなければフリーハンドでもっと多数参加したはず。

青野 60 男

もっとブレスト形式にしたら。 青野 50 男

このワークショップ形式はおもしろいけど、ちょっと敷居が高い人もいるかなと少し思い
ました。

西江原 60 女

テーマが早めにわかる方が良かったのでは。 西江原 70 男

今日の参加は高齢者が多かったが、中年、若年の方も一緒になって意見交換が出来
たらもっと意義があると思います。

西江原 70

ワークショップを今後も実施するのであれば青年、中年、中学生、高校生等も参加する
ようにする。

西江原 70 男

参加者がもう少し増えたらいいと思います。 西江原 60 女

参加者の集め方、工夫、ワークショップを嫌う方も多い。 西江原 70 男

人数が少ない。啓蒙する必要がある。 西江原 70

市の広報には出ていましたが、この会をもう少し宣伝したら参加する人が増えるのでは
ないでしょうか。（お知らせくんとか）

西江原 60 女

もう少し早い時間でゆっくり話し合えるとよかった。 芳井 50 男

もっと参加して欲しいですね。 芳井 40 女

人数が少なかったのが残念だった。 芳井 60 男

はじめての経験でしたが、少々落ち着きがなかったように思う。やはり時間の関係で
しょうか。

美星 70 女



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

今の時節午後７時開始は早い 美星 60 男

道路ほとり水路と法面の掃除をしてもらいたい 美星 60 男

ワークショップについて少しわかりにくい点があった。 美星 60 男

テーマを事前に発表しておいて考える時を与えるようにしたら。 美星 60 男

会も約２時間が限度かな。 美星 60 男

分野が広すぎて的が決まらない。 美星 70 男

市及び議会に意見する場もほしい。 美星 40 男



問７　井原市議会について、ご意見がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

井原市を良くするために頑張って下さい。 井原 50 男

市の執行部に対し、遠慮しています。 井原 70 男

今回のような市民との接触機会は増やすべきかと思います。 井原 60 男

井原市のPRをしっかりして欲しい。 出部 50 男

ご苦労様でした。 出部 60 男

とてもやさしくわかるようにお話をして下さってありがとうございました。 出部 70 女

課題の進捗状況が聞かせてほしい。 出部 70 女

市議会議員の定数について見直しをしていただきたいと思う。（他市との比較から） 出部 60 女

井原が元気で活気のある町にしてほしい。積極的なPR。 出部 50 女

住民サービスの点から、削除できるものは減らし、税金をおさえていくこと。 出部

議員の皆様、市民のために日頃ご活躍くださりありがとうございます。これからさらに出
身地中心にでなく市全体のことを考えて必要なことに力を入れてほしいと思います。

出部 60 女

自由発言の方が良いのでは。２６人参加を議会さんはどう考えられるか。 出部 60 男

今回の意見をまとめて議会からの条例が出されて実現するといい。 出部 60 男

議会だよりいつもありがとうございます。字がもう少し大きく行間の空間ももう少し広いと
もっと読みやすいかなと思います。

高屋 50 女

議員さんが住民の小さな声を拾い上げて住みよい町づくりができるようにしてほしい。 高屋 50 女

議会の定数を１５人程度に。 高屋 60 男

もっと活発に行動されてはどうでしょうか。市民の立場に立って議会運営していただき
たいです。人の立場、相手の気持ちを考えることが人として一番大事だと思います。

高屋 40 女

議員の削減。 高屋 50 男

議会の定数を少なくすること。 高屋 70 男

宜しくお願いします。 高屋 80 男

議員数を１５名に。 高屋 70 男

若い人、老いた人、女の人といろいろな年齢、性別の人の話を聞いてください。 大江 50 女

企業の誘致を本気でやっていますか。 大江 70 男



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

具体策が報告されるべきでは。聴くだけでは何の対策もない。 大江 60 男

がんばってください。 大江 30 男

良くやっていると思うが上滑りをしている。 大江 60 男

住み良い町づくりをお願いします。 大江 60 男

今日はお忙しい中、どうもありがとうございました。 大江 50 男

将来のある市政をお願いします。 大江 70 男

議員の見識を高く持って頑張って下さい。 木之子 60 男

多くの市民の意見を聞いて住み良いまちづくりを推進してください。 木之子 70 男

成果を検討し市政によろしくお願いします。 木之子 70 男

地域地域での特性を考えて市の発展を考えて下さい。 木之子 60 男

今後も活発な市政に期待します。 木之子 40 男

いい（住みやすい）井原市にして下さい。 木之子 30 男

希望の持てる街にして欲しい。 木之子 40 男

議会の傍聴の機会があれば行きたいなと思いました。 木之子 60 女

観光、特産品に注力し、井原市をアピールして頂きたい。 木之子 60 男

出された市民の意見を１つでも２つでも実行していただくことがこの会を開いた意味が
あると思います。

木之子 50 男

いろいろな意見を言いたいが氏名を言うのかどうか知りたい。内部発表ではないが本
音で言いたいとき困ると思う。

木之子 60 女

夜間医療（医師の確保） 木之子 30 男

元気に頑張って下さい。 木之子 60 女

意見を反映させて下さい。 県主 40 男

何かとむずかしい面もあると思いますが、よろしくお願いしたいと思います。 県主

井原市政の運営に益々力を入れて住んでよかった井原市にしてほしいです。頑張っ
て下さい。

県主 70 女

今日話した問題が解決してもらえるようにしていただきたい。 県主 50 女

ありがとうございます。 県主 30 女



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

井原市全体の人口が減少しているのに市議の人数が多いのではないでしょうか。 県主 50 女

市内に産婦人科を。市内に産婦人科があれば若い方も住みやすい。子供の夜間外来
をぜひお願いしたいです。

県主 40 女

興味がないのでよくわかりません。 県主 50 女

県主公民館の建て替え。 県主 50 女

出た意見を政策提言として生かしてほしい。 県主 60 男

しっかり働いてほしいと思います。 県主 60

議員さんはサラリーマン化しているのでは。本気で地域の意見を取り上げていこうと
思っているのか疑わしい。

県主 60 男

人口が少なくなっているのであまり多くを自治会へ回さないでほしい。 県主 80 男

今後ともよろしく。 県主 70 男

今後とも継続していただきたい。 県主 70 男

今の状況では井原市の先は厳しい。 荏原 60 男

要望等について期限を切って対応してほしい。一度始めたことの見直しをきちっとやら
せてほしい。（災害時要支援者リストの見直しができていない）

荏原 60 男

この会の一部でも聞いていただけたらと思います。 荏原 40 男

前回の意見から活動報告がはんぱ。 荏原 60 男

井原市の税収入になる施策を提案してください。井原市の企業を優遇するのも良いが
他の企業を優遇することが大事。

荏原 60 男

どうにもならん。 荏原 60 男

この市民の声を聴く会で他地域の出た意見などHPで参考として市民全体での共有を
するべきだと思う。

野上 30 男

ワークショップから実現した例を教えてください。 青野 60 男

頑張ってほしい。 青野 60 男

本日の声を聴く会で出た事柄を議会で十分前向きに考えてもらいたい。 青野 60 男

市民の声を聴く会をワークショップからもとにもどしたらどうだろうか。 青野 50 男

政治、選挙の教育をもっと。 青野 40 男

新しい提案をしてほしい。 青野 50 男

「お役所仕事」に納まって欲しくない。頑張って欲しい。 青野 60 男



記　　　　　　入　　　　　　欄 地区名 年代 性別

また傍聴に行きたいと思います。 青野 30 男

会議、打ち合わせ実績より、実際の数値実績を上げる。人口増など。 青野 50 男

オール与党でもオール野党でもない議員運営を。 西江原 60 男

ぜひ夢を語れる井原にしてほしい。 芳井 50 男

市民と沢山関わって本音を聞いて、市政に活かしていただけたらとおもいます。 芳井 40 女

これからの期待を（頑張り）お願いします。 芳井 60 男

議員活動が目に見えるように。議員提案が少ない。 芳井 80 男

私達が信頼して選んだぎいんさん、どうぞ安心して暮らせますように、よろしくお願いし
ます。

美星 70 女

各自治公民館へも議員さんに足をしっかり運んで欲しい。 美星 60 男

議会からの報告をもっとくわしくして欲しい。 美星 60 男

もっと若い人にも参加していただきたい。若いお母さん、若いお父さん、中高生etc 美星 40 女

この会に子育て世代の人をたくさん呼んで欲しい。 美星 30 女

今日の意見を活用して良い町にしたい。 美星 50 男

みんなの意見を取り入れて欲しい。 美星 50 男

地元で働ける産業振興（農林業の促進）。 美星 50 男


